CITY OF HYATTSVILLE

PROCLAMATION

RECOGNIZING OCTOBER AS NATIONAL CODE COMPLIANCE MONTH IN THE CITY OF HYATTSVILLE

This proclamation acknowledges National Code Compliance Month in the City of Hyattsville as a time to express appreciation for the dedication and service of individuals who serve as our Code Compliance Officers.

WHEREAS, the Office of Code Compliance works to ensure that Hyattsville remains a safe and pleasant place to live, visit, and work, through the enforcement of local codes or ordinances related to various issues of building, licensing, housing, environmental, health, and life safety; and

WHEREAS, Code Compliance Officers can have challenging and demanding jobs, yet often do not receive due recognition for their essential roles in improving living and working conditions for residents and businesses locally; and

WHEREAS, Code Compliance Officers also tend to have highly visible roles in the communities they serve and are daily called upon to provide quality customer service and excellence to the residents and businesses of these communities.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Mayor and City Council proclaim the month of October 2024 to be National Code Compliance Month and call upon residents to join in celebrating the City of Hyattsville Code Compliance staff.

Robert Croslin

Mayor, City of Hyattsville

October 7, 2024

